

## UniCredit Banka za svoje sugrađane u Pirotu!

**Pirot, 14.10.2022.** – UniCredit Banka sa zadovoljstvom obaveštava sve svoje klijente i sugrađane u Pirotu da se od ponedeljka, 17. oktobra, naša ekspozitura seli na novu lokaciju – Srpskih vladara 70. Naša mreža će biti bogatija za još jednu modernu i saveremenu ekspozituru, u kojoj ćemo moći da vam pružimo kvalitetniju uslugu.

„Pune dve decenije poslovanja naše banke u Srbiji pokazuju da smo pouzdan partner i oslonac svim klijentima i da ste svi vi u centru našeg poslovanja. Pozivam vas da posetite ekspozituru na novoj lokaciji, koja će vam doneti sigurno mnogo prijatnije korisničko iskustvo. Naravno, tu smo da nagradimo sve nove klijente, ali i zahvalimo ovom prilikom svima koji su do sada poverili svoje finansije našoj banci u Pirotu”, izjavio je **Rastko Nicić, član Izvšnog Odbora i direktor Poslovanja sa stanovništvom i malim privrednim društvima u UniCredit Bank Srbija.**

Kao banka koja kontinuirano osnažuje zajednicu u kojoj posluje i misli na svoje sugrađane u Pirotu, pripremili smo i kredit dobrodošlice za sve nove klijente koji otvore račun i prenesu zaradu u našu banku, u periodu od 17.10-17.11.2022.

Ova specijalna ponuda važi za sve kredite dobrodošlice u iznosu od 100.000 RSD, na period od 12 meseci, uz kamatnu stopu od 3M Belibor + 0,3%. Rata kredita iznosiće 8.502,72 RSD, tako da klijent ukupno vraća iznos od 102.032,64 RSD.

Svi zainteresovani građani mogu da se jave našim kolegama u ekspozituri i saznaju više detalja o ovoj promotivnoj ponudi.

**Uslovi za kredit:** Navedeni uslovi su dati sa prenosom zarade na Vaš račun u Unicredit Banci • Minimum 12 meseci radnog staža • Uslovi važe uz Gold paket račun. Trošak Gold paket računa: 395 RSD mesečno • Rok do 12 meseci • Iznos kredita do 100.000 RSD • NKS varijabilna: 3M Belibor + fiksna margina 0,30% • Naknada za obradu zahteva: 0% • Trošak praćenja kredita: 0% • EKS od 4,44% • Instrumenti obezbeđenja: menica, administrativna zabrana • Dodatni troškovi prilikom odobravanja: Trošak menica (RSD 100), trošak pribavljanja izveštaja kreditnog biroa (246 RSD) • Nema osiguranja.

**Reprezentativni primer:** Iznos kredita RSD 100.000, Iznos koji se vraća: RSD 102.658,36, broj rata:12, mesečna rata: RSD 8.502,72 NKS 3,73% (3M BELIBOR + 0,3%) **EKS 4,44%.**

Vrednost BELIBOR-a na dan 04.10.2022. iznosi 3,43%. Izmjena visine promenljive nominalne kamatne stope, uslovljena izmenom tromesečnog BELIBOR-a, vrši se četiri puta godišnje, svakog 06. januara, 06. aprila, 06. jula i 06. oktobra do kraja otplate, tako što se uvek uzima vrednost tromesečnog BELIBOR-a koja je definisana na tržištu 2 radna dana ranije od datuma usklađivanja. Ukoliko je datum usklađivanja neradan dan, usklađivanje se vrši prvog narednog radnog dana.

\*\*\*\*

### **O UniCreditu**

UniCredit je panevropska komercijalna banka sa jedinstvenom ponudom usluga u Italiji, Nemačkoj, centralnoj i istočnoj Evropi. Naša svrha je da osnažimo zajednice da napreduju, pružajući najbolje u klasi za sve zainteresovane strane, otključavajući potencijal naših klijenata i naših ljudi širom Evrope.

Opslužujemo više od 15 miliona klijenata širom sveta. Oni su srce svega što radimo na svim našim tržištima. UniCredit je organizovan kroz četiri ključna regiona i dva centra za razvoj proizvoda, korporativnih i individualnih rešenja. Ovo nam omogućava da budemo bliski našim klijentima i da iskoristimo iskustvo cele Grupe za razvoj i ponudu najboljih proizvoda na svim našim tržištima. Digitalizacija i naša posvećenost principima ESG-a su ključni pokretači naših usluga. Oni nam pomažu da pružimo izvrsnost našim zainteresovanim stranama i kreiramo održivu budućnost za naše klijente, naše zajednice i naše ljude.